



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Приговором суда бывший сотрудник полиции города Ханты-Мансийска признан виновным в совершении ДТП, в результате которого погибла женщина

Собранные Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника полиции МО МВД России «Ханты-Мансийский» в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следствием и судом установлено, что 09.02.2012, сотрудник полиции по линии НОН МО МВД России «Ханты-Мансийский», двигаясь на служебном автомобиле Лада Приора по ул.Восточная объездная в городе Ханты-Мансийске, не учел дорожные и метеорологические условия – гололедицу, не справился с управлением и допустил выезд на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем ВАЗ 2141, двигавшемся во встречном направлении, которым управляла 49-летняя жительница города Ханты-Мансийска. В результате дорожно-транспортного происшествия смерть женщины наступила через непродолжительное время в реанимационном отделении Окружной клинической больницы города Ханты-Мансийска. Приговором суда, бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 4 года с лишением права управления транспортным средством на 3 года. Инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления Следственного комитета РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре Панив Лидия Сергеевна Тел. для связи: Раб. : (3467) 32-82-00 E-mail: skhmao@yandex.ru, Наш сайт: www.skhmao.ru, www.skhmao.pф

09 Июля 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/790785>